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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS
BAIXADA SANTISTA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 26 DE OUTUBRO DE 2023

Aos vinte e seis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, no Virtual, link de
acesso:  https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/baixada-santista,  reuniram-se  os
senhores membros do Conselho de Campus  Baixada Santista da UNIFESP, sob a
presidência de Prof. Dr. Odair Aguiar Junior. Estiveram presentes os membros: Profa.
Dra.  Adriana  Barioni  (Professora  Adjunta),  Prof.  Dr.  André  Luiz  Vizine  Pereira
(Professor Adjunto), Prof. Dr. Caio Fernando Fontana (Professor Associado), Profa.
Dra. Camila Aparecida Machado de Oliveira (Professora Associada), Prof. Dr. Cledson
Akio Sakurai (Coordenador da Câmara de Graduação - IMar), Sra. Daianny Seoni de
Oliveira  (Substituta  da  Biblioteca  do  ISS),  Prof.  Dr.  Daniel  Henrique  Bandoni
(Coordenador do Centro de Pesquisas e Práticas em Nutrição e Alimentação Coletiva
(CPPNAC),  Sr.  Diogo  Misoguti  (Chefe  da  Biblioteca  do  IMar),  Prof.  Dr.  Eduardo
Dellosso Penteado (Professor Adjunto), Profa. Dra. Elen Aquino Perpetuo (Professora
Adjunta), Sra. Fernanda Sales da Silva Mirão Lima (Estudante de Graduação), Prof.
Dr. Fernando Ramos Martins (Professor Adjunto),  Prof.  Dr. Fernando Sfair Kinker
(Diretor do Instituto de Saúde e Sociedade),  Prof.  Dr.  Gustavo Bueno Gregoracci
(Professor Adjunto),  Prof.  Dr.  Gustavo Fernandes Camargo Fonseca (Vice-  Diretor
Acadêmico do Campus Baixada Santista), Profa. Dra. Hanna Karen Moreira Antunes
(Coordenadora da Câmara de Pós-graduação e Pesquisa - ISS), Prof. Dr. Igor Dias
Medeiros (Diretor do Instituto do Mar), Profa. Dra. Jaquelina Maria Imbrizi (Chefe do
Departamento de Saúde, Clínica e Instituições), Prof. Dr. José Alberto Carvalho dos
Santos  Claro  (Professor  Adjunto),  Prof.  Dr.  Leonardo  Querobim  Yokoyama
(Coordenador da Câmara de Extensão e Cultura - IMar), Profa. Dra. Luciana Pellegrini
Pisani  (Vice-chefe  do  Departamento  de  Biociências),  Prof.  Dr.  Magno  José  Alves
(Professor Adjunto), Prof. Dr. Marcos Leoni Gazarini Dutra (Professor Associado), Sra.
Maria Cristina Araujo (Técnica-Administrativo em Educação), Profa. Dra. Maria de
Fátima  Ferreira  Queiróz  (Chefe  do  Departamento  de  Políticas  Públicas  e  Saúde
Coletiva),  Profa.  Dra.  Nara  Rejane  Cruz  de  Oliveira  (Chefe  do  Departamento  de
Ciências do Movimento Humano), Prof. Dr. Odair Aguiar Júnior (Diretor Acadêmico do
Campus  Baixada Santista),  Profa. Dra. Patrícia Leme de Oliveira Borba (Chefe do
Departamento de Saúde, Educação e Sociedade), Prof. Dr. Rafael Herling Lambertucci
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(Coordenador  da  Câmara  de  Graduação  -  ISS),  Prof.  Dr.  Rodrigo  Brasil  Choueri
(Professor Associado), Sra. Sueli de Amorim Chaves de Freitas (Técnica-Administrativo
em Educação), Prof. Dr. William Remo Pedroso Conti (Professor Adjunto). Justificaram
ausência: Prof. Dr. Daniel Araki Ribeiro (Chefe do Departamento de Biociências) que
foi substituído por: Profa. Dra. Luciana Pellegrini Pisani, Sra. Elisangela Marina dos
Santos (Chefe da Biblioteca do ISS) que foi substituída por: Sra. Daianny Seoni de
Oliveira. Justificaram ausência e não foram substituídos: Sr. Eduardo Javarotti Filho
(Diretor Administrativo do Campus Baixada Santista), Eugenio de Moraes (Estudante
de Graduação), Profa. Dra. Josiane Steluti (Professora Adjunta), Profa. Dra. Luciana Le
Sueur Maluf (Professora Associada), Sra. Marcella dos Santos Oliveira (Coordenadora
da Câmara de Extensão -  ISS),  Profa.  Dra.  Raquel de Paula Carvalho (Professora
Associada), Profa. Dra. Renata Neves Granito (Professora Adjunta), Profa. Dra. Stella
Maris Nicolau (Professora Associada), Profa. Dra. Vanessa Dias Capriles (Professora
Associada). Não justificaram ausência: Profa. Dra. Liliane Janikian Paes de Almeida
(Chefe do Departamento de Ciências do Mar), Profa. Dra. Paula Christine Jimenez
(Coordenadora da Câmara de Pesquisa e Pós-graduação - IMar), Profa. Dra. Regina
Celia  Spadari  (Professora Titular),  Profa.  Dra.  Tatiana Martelli  Mazzo (Professora
Adjunta), Sr. Victor Goncalves Souza (Estudante de Graduação). Participou da reunião
como convidado: Sra. Elisangela Marina dos Santos. Tendo os senhores conselheiros,
comparecido em ambiente virtual e sendo constatado quórum com 32 presentes. Prof.
Odair Aguiar Junior iniciou a reunião cumprimentando a todos. Passou para a seção de
INFORMES: 1. Da Direção do Campus - Deu os seguintes informes: a) Informou
que na madrugada do dia 26, houve uma forte chuva em Santos. Ao que tudo parece
está tudo normal - sem avarias na infraestrutura e com rede - , porém, os prédios
serão  verificados  com maior  atenção  depois.  b)  Informou  que  na  atual  fase  do
cronograma eleitoral para representação de docentes, discentes e técnicos para os
Conselhos Centrais, Conselhos dos Campi e Congregações, darão início à propaganda
eleitoral,  sendo  que  a  eleição  se  dará  entre  os  dias  21  e  24/11.  Pediu  que  os
conselheiros se atentem em escolher bons candidatos e no comparecimento às urnas.
c)  Informou que a Universidade está em plena Semana do Servidor Público (23 a
27/10/2023). Parabenizou a todos os servidores e à equipe organizadora do evento, em
especial, à servidora Mariana Guimarães, técnica que atua na Divisão de Gestão com
Pessoas. d) Informou que a Semana da Consciência da Unifesp ocorrerá de 21 a 24/11
com uma programação bastante rica que está sendo organizada pelo Prof. Stéfanis e a
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equipe organizadora da semana. e) Informou que o Campus está numa semana intensa
de finalização de várias rubricas do Governo Federal,  em especial,  de Termos de
Execução Descentralizada (TEDs). Chamou a atenção para 3 a 4 grandes TEDs que
necessitam de empenho até o dia 30/10, tais como: Licenciatura Intercultural Indigena
e outro nos cuidados da Direção do Campus sobre a Casa do Patrimônio. e) Informou
que devido ao fechamento de mês, às questões administrativas importantes e à equipe
administrativa do Campus reduzida, o sr. Eduardo Javarotti, Diretor Administrativo
não pôde estar presente na reunião. f)  Informou que na última semana ele, Prof.
Fernando Kinker e Prof.  Igor Medeiros tiveram uma reunião com o Secretário de
Gabinete sobre a possibilidade de se utilizar unidades habitacionais que estão sendo
restauradas pela Prefeitura de Santos para a Moradia Estudantil. Ainda informou que
estão buscando o melhor modelo para fazê-la e depois fazer a apresentação de uma
proposta à Reitoria. 2. Da Diretoria do ISS - Prof. Fernando Kinker deu os seguintes
informes: a) Informou que o Prof. Daniel Araki Ribeiro e a Profa. Veridiana Vera de
Rosso (docentes do ISS) foram mencionados num ranking internacional elaborado pela
Editora Elsevier e a Universidade de Stanford por atender ao critério de maior número
de citações no ano de 2022. No total, foram mencionados vinte e seis pesquisadores da
Unifesp. Em seguida, parabenizou-os. b) Informou que os professores Carla Máximo,
Cláudia  Alves,  Victor  Dourado  e  Josiane  Steluti  foram  contemplados  no  Edital
Universal do CNPQ. Em seguida, parabenizou todos os participantes do edital e os
contemplados. c)  Informou que o evento do Coapes ocorreu no dia 02/10/2023 de
outubro com participação de docentes participaram e dos servidores da Secretaria de
Saúde  de  Santos.  Ainda  informou  que  o  ISS  está  terminando  o  relatório  final.
Ressaltou que com esse primeiro evento, outros poderão ser desenvolvidos com esta e
outras Secretarias de Santos. d) Informou que a assinatura do Coapes com Cubatão
está prevista para ser realizada até o final do ano de 2023, sendo que várias ações
entre  ISS  e  Prefeitura  já  estão  sendo  desenvolvidas.  e)  Informou  que  no  dia
02/10/2023 ocorreu projeto de apoio aos orientadores pedagógicos da Secretaria de
Educação de Santos com presença de membros da comunidade acadêmica do ISS no
evento. f) Informou que o ISS irá sediar um evento da Direção do Departamento
Regional  de  Saúde no  mês  de  novembro  um evento,  a  ocorrer  no  Anfiteatro  da
Carvalho de Mendonça. g) Agradeceu a todos que contribuíram para o processo de
implantação da Licenciatura Intercultural Indígena na Unifesp. Prof. Odair agradeceu
à servidora Lilian Farkas por ter auxiliado nos trâmites administrativos do TED e à
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Profa. Nara Rejane de Oliveira por ter liberado a secretária de DCMH para auxiliar a
Direção nesse período. 3. Da Diretoria do Instituto do Mar - Prof. Igor Medeiros
deu os seguintes informes: a) Informou que a realização da Expo Unifesp contou com
o envolvimento de todos os cursos do IMar e ISS. Expressou sua alegria pelo sucesso
do  evento  que  contou  com  a  coordenação  do  Prof.  Eduardo  Penteado  Delloso.
Agradeceu a todos os envolvidos na organização, especialmente, o Prof. Eduardo. b)
Informou que o Prof.  Camilo Seabra recebeu o reconhecimento pela Câmara dos
Vereadores, protocolado pelo Vereador Benedito Furtado de Santos, pelo seu trabalho
de detecção de cocaína, crack e outros metabólitos nos organismos marinhos da baía
de Santos. Esse requerimento foi recebido impresso pelo Diretor Administrativo e teve
menção honrosa na reunião ordinária da Congregação do IMar. c) Nos dias 04, 05 e
06/10/2023, o Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia do Mar passou
pela avaliação do MEC. Descreveu todo o processo de avaliação in loco online e deu
feedback da necessidade de melhoria para as questões de redes, equipamentos etc.
Agradeceu à Prograd, à Direção do Campus, ao DTI, à Coordenação do Bictmar e à
CPA Local.  Prof.  Odair  reconheceu as  dificuldades com as redes de internet  nas
Unidades. d) Informou que ele faz parte da Comissão Eleitoral que está auxiliando no
processo eleitoral das eleições gerais da Unifesp. Informou ainda que o período de
inscrições  foi  prorrogado  e  encerrou,  na  semana  passada,  computando  25  mil
candidatos inscritos. Em nome da Comissão Eleitoral e da Diretoria do IMar agradeceu
a  todos  que  se  candidataram.  EXPEDIENTE:  1)  Infraestrutura  do  Campus:
atualizações - Prof. Odair disse que o contrato de manutenção do ar-condicionado já
iniciou, mas ainda não está em pleno funcionamento por falta do pessoal técnico e de
ferramentas específicas para os reparos nos aparelhos. Apesar disso, ressaltou que foi
feito  um mapeamento  em todas  as  Unidades  e  os  funcionários  deram início  aos
consertos possíveis. Esclareceu que em caso de danos irreversíveis, serão adquiridos
novos aparelhos. Mencionou a crítica questão da Divisão de Infraestrutura por conta
da deficiência de técnico-administrativos. Além disso, disse que há 8 aparelhos de ar-
condicionado a serem instalados na Biblioteca da Mariângela Duarte. Disse que foi
feita a entrega do imóvel da Epitácio Pessoa e os setores que estavam ali alocados
foram levados para a nova unidade da Augusto Severo. Em relação à climatização, foi
feito um atendimento emergencial ao biotério. Esclareceu que se está avançando com
os Termos de Referência para obras que abrangem a manutenção da cúpula, dos
telhados de vidro,  da fachada da Silva entre outras.  Agradeceu ao Prof.  Gustavo
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Fonseca  por  cuidar  dessas  questões  junto  à  Proplan.  Por  fim,  informou sobre  o
fechamento da cantina e a atuação de bedéis nas unidades acadêmicas. 2) Segurança
no Campus: relato das últimas ações e reuniões com estudantes - Prof. Odair
disse  que  tem  ocorrido  assaltos  nos  arredores  da  Unidade  Mariângela  Duarte,
especialmente, no período noturno. A partir da solicitação de um grupo de estudantes
do curso de Serviço Social a respeito da questão de segurança, a Direção do Campus
está averiguando formas para proporcionar a saída dos alunos pela Campos Melo,
porém, devido a obra do VLT na referida rua, Prof. Odair está conversando com a CET,
a EMTU e o Gabinete do Prefeito. Além disso, disse que a iluminação dentro e fora do
prédio já sofreu melhorias, mas há possibilidade de iluminar a fachada. Informou que o
bicicletário implementado na Augusto Severo já está em funcionamento, das 10h às
19h. Por fim, disse que a Direção está atenta a essa questão de segurança e está
verificando formas de melhorá-la.  INCLUSÃO DE PAUTA:  Prof.  Odair solicitou a
inserção dos seguintes pontos: a) Referendo do Termo de Execução Descentralizada
com  o  Ministério  da  Pesca  e  Aquicultura  para  a  realização  do  Projeto
"Desenvolvimento de Modelos de Simulação para a Avaliação de Estratégias de Gestão
da Tainha (Mugil liza) no sudeste e sul do Brasil", sob a coordenação do Prof. Dr.
Bruno  Leite  Mourato  (processo  SEI  nº  23089.028419/2023-01);  b)  Referendo  do
Termo de Execução Descentralizado para a realização do projeto de implantação da
"Casa do Patrimônio da Baixada Santista", sob a coordenação do Prof. Odair Aguiar
Junior  (processo SEI  nº  23089.033069/2023-97).  Os  conselheiros  se  manifestaram
favoravelmente à inclusão das pautas. ORDEM DO DIA: 1) Aprovação da Ata da
Reunião Ordinária do Conselho de Campus do dia de 24/08/2023 - Colocada em
votação com as correções enviadas pelos conselheiros por e-mail, foi aprovada com 24
votos favoráveis e 2 abstenções. 2) Orçamento 2023 e 2024: encerramento do
exercício e prognósticos para o próximo ano - Prof. Odair disse que, no início do
ano, foi feita uma projeção orçamentária que incluiu alguns cenários, porém o que
realizou-se durante o ano foi um plano intermediário (entre o cenário de não corte e o
cenário  de  uma  complementação  razoável  de  verba).  Explicou  que  houve  um
complemento orçamentário, mas considerando os ajustes dos contratos; o dissídio das
categorias  e  o  aumento na energia  elétrica  do Campus,  em especial  na Unidade
Mariângela Duarte, o orçamento fechará negativo em até 200 mil reais, caso não haja
outro complemento de verba. Ademais, disse que há previsão da chegada de recursos
extraordinários para custeio que proporcionarão o fechamento do ano e, com sorte, o
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empenho  de  alguns  contratos  principais  no  mês  de  janeiro.  Mencionou  que  a
perspectiva do PLOA 2024 não é promissora,  mas a gestão da Universidade está
trabalhando  para  um  orçamento  reajustado,  e  se  reunirão  com  os  diretores
administrativos para a equalização do orçamento dos Campi. Disse que será feito um
esforço para manter o contrato dos bedéis e aumentar o número de terceirizados da
equipe da manutenção predial. Em relação à verba de capital, a Universidade teve a
liberação de 10 milhões de reais de capital devido ao aporte de 18 milhões de reais
feito pelo MEC para a obra do Campus Osasco. Esse montante foi rateado entre os
Campi,  parte transformado em custeio para o fechamento das contas,  parte para
aquisição de equipamentos,  insumos e contratos para reparos de infraestrutura e
outros serviços nas unidades. Por fim, informou que ele tem tido reuniões periódicas
com os diretores dos institutos e no dia 27/10 terá uma reunião com a Reitoria, cuja
pauta é o andamento dos recursos de capital  da Universidade.  3.  Aprovação de
Novos Membros da CEF para o mandato 11/2023-11/2025 e Recondução da
Presidência por mais 4 anos, conforme §2º do Art. 4º da Seção I do Capítulo II
do Regimento da CEF - Os nomes indicados para a CEF foram: Diogo Misoguti e
Marcelo do Nascimento Crispim, titulares e Gleise Ferreira Lino e Sueli de Amorim
Chaves de Freitas como suplentes da representação dos técnico-administrativos do
IMar; Erika Kyushima Solano como representante titular dos técnico-administrativos
dos setores ligados ao Campus; Profa. Dra. Hanna Karen Moreira Antunes como titular
e  Profa.  Dra.  Alessandra  Medeiros  como  suplente  na  Modalidade  "Pesquisas
experimentais”; Prof. Dr. Ronaldo Vagner Thomatieli dos Santos como titular e Profa.
Dra. Maria Liduina de Oliveira e Silva como suplente na Modalidade "Pesquisas não-
experimentais” da representação docente da Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa do
ISS; Profa. Dra. Elen Aquino como titular e o Prof. Dr. Fábio Simões como suplente na
modalidade "Pesquisas experimentais"; Prof. Dr. Magno Alves como titular e Prof. Dr.
Fernando Martins como suplente na modalidade "Pesquisas não-experimentais" da
representação docente da Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa do IMar; Prof. Dr.
Ciro Winckler de Oliveira Filho e Profa. Dra. Liria Yuri Yamauchi como titulares da
representação docente da Câmara de Graduação do ISS e Profa. Dra. Milena Carlos
Vidotto como suplente; Profa. Dra. Daniela Caetano e Profa. Dra. Karina Zanni como
titulares da representação docente da Câmara de Extensão e Cultura do ISS; Prof. Dr.
Guilherme Henrique Pereira Filho como titular na representação docente de Setores
Diversos a definir-se como “Espaços Comuns” do IMar. Permanece na presidência o
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Prof. Dr. Odair Aguiar Junior, Diretor Acadêmico do Campus, reconduzido para o seu
segundo mandato. Também permanecem na composição o Prof. Dr. Fernando Sfair
Kinker,  Diretor do Instituto de Saúde e Sociedade,  Prof.  Dr.  Igor Dias Medeiros,
Diretor do Instituto do Mar, e Eduardo Javarotti Filho, Diretor Administrativo. Sendo
assim,  falta  a  indicação  dos  representantes  dos  TAEs  do  ISS,  representantes  da
Câmara de Graduação do IMar, representantes da Câmara de Extensão e Cultura do
IMar,  representantes  discentes  da  Graduação  do  ISS  e  do  IMar,  representantes
discentes da Pós-Graduação do ISS e do IMar e representantes docentes do ISS de
setores diversos a definir-se como “Espaços Comuns”. Colocado em votação, foram
aprovados os nomes com 26 votos favoráveis e 1 abstenção. 4) Homologação dos
membros  da  Comissão  de  Aprimoramento  e  Lotação  dos  Técnico-
Administrativos (CALTAE) do Campus Baixada Santista - Prof. Dr. Odair Aguiar
Junior e Prof. Dr. Gustavo Fernandes Camargo Fonseca, representantes da Direção do
Campus Baixada Santista; Profa. Dra. Gláucia de Castro-Champion, representante da
Diretoria  do  Instituto  de  Saúde  e  Sociedade;  Prof.  Dr.  Igor  Dias  Medeiros,
representante da Diretoria do Instituto do Mar; Eduardo Javarotti Filho, representante
da Diretoria Administrativa e Karla Nieva, representante da Divisão de Gestão com
Pessoas. Colocados em votação, foram aprovados os nomes com 26 votos favoráveis e
2 abstenções. 5) Inclusão de Membro para Subcomissão Própria de Avaliação
do Campus Baixada Santista: Prof. Dr. Eduardo Dellosso Penteado - Processo
SEI nº 23089.031585/2023-87 - Colocado em votação, foi aprovado o nome do novo
membro com 27 votos favoráveis e 1 abstenção. 6) Referendo da Aprovação do
Convênio entre Unifesp - Campus Baixada Santista e Prefeitura de São Vicente
para oferta de estágio nas modalidades obrigatório e não obrigatório, sob a
coordenação  do  Prof.  Dr.  Odair  Aguiar  Junior  -  Processo  SEI  nº
23089.030521/2023-69  -  Colocado  em  votação,  foi  aprovado  com  27  votos
favoráveis. 7) Referendo da Aprovação do Convênio entre Unifesp - Campus
Baixada Santista e Secretaria de Gestão de Santos para oferta de estágio nas
modalidades obrigatório e não obrigatório, sob a coordenação do Prof. Dr.
Odair Aguiar Junior - Processo SEI nº 23089.024182/2023-81  -  Colocado em
votação, foi aprovado com 28 votos favoráveis. 8) Referendo da Vice-Coordenação
da Licenciatura Intercultural  Indígena,  Prof.  Dr.  Vinicius Terra,  feita pela
Direção  Acadêmica  do  Campus  Baixada  Santista  -  Processo  SEI  nº
23089.028239/2022-31 - Foi informado que na reunião passada tinha sido aprovado
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o nome de outro docente, porém, houve essa alteração que indica o Prof. Vinicius
Demarchi  Terra  como  Vice-Coordenador  da  Licenciatura  Intercultural  Indígena.
Colocado  em  votação,  foi  aprovado  o  nome  do  Vice-Coordenador  com  28  votos
favoráveis. 9) Renovação da Secretaria Integrada da Pós-Graduação ao PGD -
Teletrabalho - 23089.023276/2022-52 Apreciação do Renovação ao Programa
de Gestão de Desempenho -  Teletrabalho da Secretaria Integrada de Pós-
Graduação e Pesquisa - Processo SEI nº 23089.023276/2022-52 - Profa. Hanna
Karen Moreira Antunes disse que aos seis meses de implantação do teletrabalho da
Secretaria  Integrada foi  feita  uma avaliação com bons resultados que garantiu  a
continuidade do trabalho da Secretaria com a vigência de mais seis, que termina em
outubro. Diante desse cenário, a Profa. Hanna Karen esclareceu que foi feita uma nova
consulta aos docentes da pós-graduação que mantiveram uma postura favorável à
continuidade do trabalho, e posteriormente, obteve-se a aprovação da Congregação do
ISS. Colocada em votação, foi aprovada com 29 votos favoráveis e 1 abstenção. 10)
Referendo do Termo de Execução Descentralizada com o Ministério da Pesca e
Aquicultura para a realização do Projeto "Desenvolvimento de Modelos de
Simulação para a Avaliação de Estratégias de Gestão da Tainha (Mugil liza) no
sudeste e sul do Brasil", sob a coordenação do Prof. Dr. Bruno Leite Mourato -
Processo SEI nº 23089.028419/2023-01 - Colocados em votação, foram aprovados
o TED e o nome do coordenador com 27 votos favoráveis. 11) Referendo do Termo
de Execução Descentralizado para a realização do projeto de implantação da
"Casa do Patrimônio da Baixada Santista", sob a coordenação do Prof. Odair
Aguiar Junior - processo SEI nº 23089.033069/2023-97 - Colocado em votação o
TED e o nome do coordenador, foi aprovado com 31 votos favoráveis. Agradeceu a
todos pela presença. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Adriéle da Mota
Lisboa, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e
pelo Srº Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA
22 DE FEVEREIRO DE 2024.

  Prof. Dr. Odair Aguiar Junior
Diretor do Campus Baixada Santista

Presidente do Conselho de Campus Baixada Santista
 
  

 Adriéle da Mota Lisboa
Secretária do Conselho de Campus Baixada Santista
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